



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

Голос України

Вшанування

Нагороди медичним працівникам за заслуги перед Українським народом

▶ СТОР. 3



Підтримка

США запровадили санкції проти перевізників російської нафти

▶ СТОР. 5



Незламні

Б'ємо ворога на всіх напрямках!

▶ СТОР. 6



Командувач Об'єднаних сил Збройних Сил України Сергій НАЄВ.

№ 232 (8249)

СУБОТА, 18 ЛИСТОПАДА 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA



У НОМЕР:

Чорноморський регіон — це океан можливостей та інтересів
У Києві завершила роботу 62-га Генеральна Асамблея ПАЧЕС

Агресор той самий, що організував Голодомор 90 років тому

Україна бореться з тим самим агресором, який організував Голодомор. На цьому наголосив постійний представник України при ООН Сергій Кислиця під час заходу, присвяченого 90-м роковинам Голодомору, що відбувся 16 листопада у штаб-квартирі ООН. Так само, як 90 років тому сталін, нині путін обрав інструментарій геноциду, намагаючись підкорити українців, нагадав дипломат. «сталін вдався до тотальної конфіскації продовольства і заморив людей голодом, путін віддав наказ про повномасштабне воєнне вторгнення», — сказав Сергій Кислиця, повідомляє Укрінформ.

▶ СТОР. 5

Майже дві з половиною тисячі маленьких українців незаконно вивезли до білорусі

Від початку повномасштабної війни росії проти України в білорусь через рф незаконно вивезли з окупованих територій не менш як 2442 українських дітей віком від шести до сімнадцяти років. Про це йдеться в опублікованій дніями доповіді Лабораторії гуманітарних досліджень (HRL) при Єльській школі громадської охорони здоров'я в США, інформує «Дойче Велле». Автори доповіді вказали 13 локацій на території білорусі, до яких під час війни вивозили маленьких українців. Щонайменше у восьми з них дітей «перенавчали», нав'язуючи їм «культурні, історичні, соціальні та патріотичні доктрини або ідеї, які слугують політичним інтересам режимів білорусі та росії». Щонайменше шість груп українських дітей проходили військову підготовку, зокрема на базі білоруських внутрішніх військ.

Фронт

Відбувається переосмислення підходів щодо ведення бойових дій

У ніч проти п'ятниці десять ворожих безпілотників атакували Україну з південного напрямку, повідомляють Повітряні сили ЗСУ. В результаті бойової роботи українських військових знищено дев'ять ударних БПЛА в межах Миколаївської, Одеської, Житомирської та Хмельницької областей.

▶ СТОР. 8



Фото: Вадима САРАХАНА

На знімку: керівниця постійної делегації України в ПАЧЕС Анна Пуртова та очільник делегації Албанії Петро Кочі.

Наступна, 63-тя Асамблея, відбуватиметься наприкінці травня або на початку червня 2024 року в столиці Албанії, Тирані. Тож у п'ятницю, 17 листопада, в Києві передали головування в ПАЧЕС представникові цієї країни.

Ось на чому наголосив під час цієї процедури очільник делегації Албанії Петро Кочі: «Чорноморська ініціатива — це важлива річ. Якщо подивитися на Чорне море ширше, воно перетворюється на океан

можливостей та інтересів. Економіка, культура, енергетика — усе сходиться в цей океан. Водночас це надзвичайно велике джерело продовольства. А також це сфера військових інтересів. Але такий океан можливостей без співпраці перетворюється на болото, яке може стати великою проблемою. Ми це побачили на прикладі того, що відбувається з боку росії, яка загрожує іншим державам».

▶ СТОР. 2

події

Що подарує Святий Миколай дітям полеглих Героїв

Крім солодких подарунків, вінницьким хлопчикам і дівчаткам, які втратили на війні батьків, виплатять грошову допомогу до Дня Святого Миколая. На засіданні виконкому міськради ухвалили відповідне рішення. Йдеться про дітей віком до 18 років. Про це інформує сайт Вінницької міськради з посиланням на директора департаменту соціальної політики Валентину Войткову.

Матеріальну допомогу в розмірі трьох тисяч гривень виплатять рідним або усиновлювачам чи опікунам на кожну дитину загиблого Героя, зазначається в документі. До речі, кошти отримають також на дітей переселенців, батьки яких віддали життя за незалежність і територіальну цілісність рідної держави. Вони мають перебувати на обліку в департаменті соціальної політики Вінницької міськради, повідомляє наш власкор Віктор СКРИПНИК.

Потужна станція обіцяє воду понад мільйону осіб

Триває будівництво найбільшої насосної станції нового магістрального водогону, який дасть змогу повернути воду понад мільйону мешканців Дніпропетровщини.

Як розповіли в Службі відновлення та розвитку інфраструктури в області, станція заввишки 26 метрів та площею у 2,8 тисячі кв. метрів розташована на березі річки Інгулець. Тут працюватиме шість потужних насосів по 1250 кВт кожен.

«Наразі будівельники проводять армування стін та виконують підготовчі роботи до зведення монолітної стіни. Працюють у три зміни — цілодобово», — зазначили в службі.

Загалом на водозабірні буде одинадцять насосних станцій. Нагадаємо, що водогін «Карачунівське водосховище — Кривий Ріг — Південне водосховище, Марганець — Нікополь, Хортиця (ДВС2) — Томаківка» матиме протяжність 300 кілометрів в одну нитку. На його будівництві працюють 800 робітників та 370 одиниць техніки. Уже готово 256 кілометрів (78%), інформує наш власкор Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

КОРОТКО

■ У Хмельницькому затверджено нову схему теплостачання міста, яка діятиме впродовж десяти років. Ставиться завдання зменшити споживання вивантаженого палива на 50 відсотків, довідалася наш власкор Ірина КОЗАК.

■ У Сумах цього року не встановлюватимуть традиційну новорічну ялинку, повідомив начальник міської військової адміністрації Олексій Дрозденко. Зекономлені кошти спрямують на врегулювання актуальніших проблем. Натомість у центрі Сум напередодні свята прикрасять кілька живих ялинок, що обійдеться значно дешевше, дізнався наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

■ У Тернопільській комунальній міській лікарні № 2 відкрили оновлений блок серцево-судинної хірургії. Оснасти його сучасним обладнанням допомогли благодійники, передає Ірина ПОЛЬОВА.

Наша сила у нашій єдності!

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук провів розмову у форматі відеоконференції з новообраним Маршалком Сейму Республіки Польща.

«Ми разом з Українським народом! Це перші слова, які я почув від новообраного Маршалка Сейму Республіки Польща Шимона Головні під час нашої розмови у форматі відеоконференції», — написав Голова українського парламенту у Фейсбуці.

Руслан Стефанчук підкреслив, що Польща — важливий стратегічний міжнародний пар-

тнер і сусід України. «Республіка Польща зробила значний внесок у протидію російській агресії. Це і військова, і гуманітарна, і політична підтримка України. Щиро подякував за це.

Ми обговорили ряд питань, передусім подальшу міжпарламентську співпрацю. Впевнений, вона буде такою ж конструктивною», — наголосив Голова Верховної Ради України, додавши, що також почув слова підтримки України на нашому шляху до повноправного членства в ЄС.

«Маємо разом шукати і знаходити рішення у найскладніших ситуаціях. Це — наша спільна позиція і я вдячний за це Шимону Головні. Наша сила у нашій єдності!» — зазначив Голова українського парламенту у Фейсбуці.

Вл. інф.

Фото зі сторінки Руслана Стефанчука у Фейсбуці.



Чорноморський регіон — це океан можливостей та інтересів У Києві завершила роботу 62-га Генеральна Асамблея ПАЧЕС

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Країни, які не межують із росією, але симпатизують її інтересам, завжди перебуватимуть під ризиком, переконаний Петро Кочі. За його словами, росія завжди намагатиметься перетворити такі країни на інструменти, щоби відкривати нові конфлікти. Генеральну Асамблею в Києві політик назвав надзвичайно успішною, передусім завдяки українському парламенту. «Ми всі приїхали сюди для того, щоб висловити нашу чітку і потужну підтримку солідарності Україні. Слава Україні!» — резюмував представник Албанії.

Учасники 62-ї асамблеї у своїх виступах багато говорили про те, що в найближчому майбутньому Організація Чорноморського економічного співробітництва (ОЧЕС) має змінитися. Про виклик реорганізації у підсумку зазначив і Петро Кочі. За його словами, реорганізація має ґрунтуватися не тільки на потребі зменшити бюджетні кошти, а й з огляду на 30-річний досвід функціонування організації. «Інколи часи кризи стають часами можливостей», — сказав він. — Тож давайте використаємо цей час на нашу користь для того, щоби змінити цю організацію».

Під час останнього, третього дня роботи Асамблеї її делегати мали можливість заслухати до-



Фото Вадима САРАХАНА

повіді за трьома напрямками. Перший блок питань стосувався економічних, комерційних та фінансових справ. Розглядаючи його, вели мову про посилення парламентської співпраці у сфері катастроф, зменшення ризиків та надзвичайної допомоги.

У розділі, який стосувався технологічних та екологічних питань, було включено доповіді, які торкаються національних стратегій у сфері штучного інтелекту. А в частині правових та політичних справ йшлося про розширення співробітництва в Чорноморському регіоні.

Наприкінці цієї частини пленарного засідання українська сторона запро-

понувала прийняти декларацію від імені Асамблеї, яку напередодні надіслали всім учасникам електронною поштою та роздали в друкованому форматі. Відповідно до Регламенту

ІЗ ВИСТУПУ ЧЛЕНА ПОСТІЙНОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ УКРАЇНИ В ПАЧЕС ОЛЕКСАНДРА МАРІКОВСЬКОГО:

— ПАЧЕС віддана справі співпраці на парламентському рівні у сфері зменшення ризиків стихійних лих, а також цінує запровадження заходів, що мають на меті захист людей, їхньої власності, здоров'я, культурного та екологічного спадку. Також цінуються певні дії, на які пішла робоча група в ОЧЕС у допомозі за надзвичайних обставин.

надалі займатися економічним розвитком країн регіону, для чого ця організація й була створена».

Голова української делегації подякувала учасникам за особисту участь



ПАЧЕС, для ухвалення такої декларації необхідно більше половини голосів, повідомила, представляючи документ, керівниця постійної делегації України в ПАЧЕС Анна Пуртова. Сім країн підписали цей документ, повідомила політик. Йдеться про Грузію, Молдову, Албанію, Грецію, Румунію, Болгарію і, власне, Україну.

У коментарі «Голосу України» Анна Пуртова зауважила: «Згідно з Регламентом ПАЧЕС, всі країни мають підтримувати суверенітет і територіальну цілісність країн-учасниць, а також допомагати економічному розвитку кожної країни. Але, на жаль, у нашу країну прийшла війна. Тому ми змушені звертатися до всіх країн, щоби вони долучалися до нашої боротьби та закликали з усіх можливих майданчиків до звільнення росією нашої території. Це дозволить

в роботі 62-ї сесії Генеральної Асамблеї ПАЧЕС навіть попри агресію російської федерації проти України: «Ви продемонстрували світу, що цей захід і ця організація є важливою для всіх». Вона запевнила, що співпраця для посилення безпеки в регіоні Чорного моря надалі тільки поглиблюватиметься, адже безпека регіону є невід'ємною частиною роботи ПАЧЕС. Але говорити про це неможливо без повного відновлення територіальної цілісності України, включно з Кримом, підкреслила народна депутатка.

Підбиваючи підсумки 62-ї Асамблеї, Анна Пуртова зазначила, що дуже задоволена тим, як пройшов захід. Сплікуючись із «Голосом України», вона наголосила: «Зібрати в Україні представників 12 країн разом, обговорити нагальні пробле-

Одним із важливих результатів 62-ї Генеральної асамблеї ПАЧЕС стало ухвалення Декларації, зазначив у Фейсбуці Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук

У цьому документі Парламентська асамблея Чорноморського економічного співробітництва:

► рішуче засудила агресію рф проти України, розпочату в 2014 році й розширену до повномасштабної військової агресії та вторгнення у 2022 році;

► висловила солідарність і підтримку України у світлі неспровокованої, невиправданої, широкомасштабної агресії рф проти України, яка підірвала саму суть Чорноморського економічного співробітництва, спрямованого на «перетворення Чорноморського регіону у регіон миру, стабільності та процвітання», як про це заявили члени-засновники ОЧЕС;

► заклікала рф негайно припинити військову агресію та вивести всі свої військові сили з усієї території України у межах її міжнародно визнаних кордонів;

► засудила атаки рф на українські порти та зернову інфраструктуру у Чорному морі й Дунаї та заклікала росію припинити загрозу глобальній продовольчій безпеці;

► підтримала створення спеціального трибуналу щодо злочину агресії росії проти України;

► вирішила створити робочу групу з підготовки поправок до Правил процедури ПАЧЕС із метою створення ефективного та надійного механізму розгляду й ухвалення рішень щодо призупинення або виключення національних делегацій, якщо їхні країни грубо порушують цілі й завдання Організації, а парламенти цих країн підтримують такі дії.

ми і подумати про те, як ми можемо підтримати одне одного в нашому спільному економічному розвитку — це можна вважати нашою спільною працею. Багатьом членам делегації не просто було сюди доїхати — тільки на дорогу довелося витратити дві доби. Але вони це зробили й ми попрацювали плідно за різними напрямками. Важливо, щоби якомога більше наших міжнарод-

них друзів продовжували приїжджати до нас і бачити на власні очі, як ми працюємо для нашої країни навіть у такі важкі часи. Наступна Асамблея відбудеться через півроку. Тож ми передали наше правління, згідно з алфавітним списком, Албанії».

Надія СМІЯН.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

ІЗ ВИСТУПУ ЧЛЕНА ПОСТІЙНОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ УКРАЇНИ В ПАЧЕС ІВАНА КИРИЛЕНКА:

— Серед найстрашніших рукотворних стихійних лих, які можуть бути, — війна. Агресія росії не була нічим спровокованою чи мотивованою, але вже загинули тисячі й тисячі ні в чому не винних людей і завдано непоправної шкоди навколишньому середовищу. Мільйони гектарів українських земель виведені з обігу. Вони отруєні на десятиліття. Ця земля потребує рекультивувати, розмінування та відновлення. Саме такої допомоги ми просимо від країн-членів ПАЧЕС. У нас низка країн є членами НАТО, а НАТО має величезний досвід і ресурси в розмінуванні території. Це копітка і відповідальна робота. Наші країни вкрай необхідна допомога. Після війни на ці землі повернуться сотні тисяч наших співвітчизників і робота піде швидше. Не кажемо про великий аграрний бізнес, але дрібне сімейне фермерство — це найлегше, що можна зробити. Йдеться передусім про землі на півдні нашої країни, які прилягають до Чорного моря. Це дуже сприятливі для овочівництва та садівництва території. Така співпраця буде взаємовигідною.



ІЗ ВИСТУПУ ЧЛЕНА ПОСТІЙНОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ УКРАЇНИ В ПАЧЕС ОЛЕКСІЯ МОВЧАНА:

— У мирні часи наша столиця така ж прекрасна, як і ваші столиці. На жаль, сьогодні ви бачите блокпости й барикади просто в центрі міста. Це через війну, яка відбувається не так далеко звідси. Найближча лінія фронту проходить за 400 кілометрів. У нас багатонаціональна країна. У нас чимало вірмен, греків, болгар та представників інших національностей, які, зокрема, живуть на тих землях, де точаться бої, або які перебувають під окупацією та борються з російською агресією.

росія зупинила свою участь у ПАЧЕС, тож настав час будувати тісніші та справедливіші відносини для нашого спільного добробуту. Немає причини боротися один із одним. Маємо чіткі завдання, які повинні реалізовуватися — це торгівля, транскордонні відносини, продовольча безпека та інші питання.



Нагороди медичним працівникам за заслуги перед Українським народом

«Медичні працівники щоденно борються за кожне життя, зокрема наших військових», — наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко під час нагородження грамотами за заслуги перед Українським народом головного лікаря та його заступника, а також старшу медичну сестру однієї з медичних установ.

«Вдячні нашим медикам за професіоналізм, роботу й віру у наших хлопців і дівчат! Коли ми переможемо та відновлюватимемо мирне життя, український досвід та унікальна експертиза у провідних питаннях, зокрема протезування та відновлення, знадобляться не в останню чергу, щоби вибудувати наступні етапи розвитку медицини у світі», — зауважив він, додавши, що на цьому також наголошують міжнародні партнери: «Є практики реабілітації та протезування військового, коли за кордоном відмовлялися, але саме в нашій країні змогли це зробити».

Окрім того, Олександр Корнієнко зазначив, що на цьому прикладі видно десят-



ки тисяч врятованих людей, які знову можуть ходити, повертатися у стрій чи до цивільного життя. «Ми, як держава, намагаємося підтримувати високий рівень галузі», — акцентував він.

Також Перший віцеспікер відвідав відділення, де надають медичну допомогу військовослужбовцям й особисто поспілкувався з нашими бійцями з Мар'їнки, Бахмуга та Авдіївки, які мужньо стоять за Украї-

ну — її народ і вільне майбутнє у незалежних кордонах: «Почув історії Героїв, які приголомшують своєю хоробрістю та силою».

Насамкінець Олександр Корнієнко висловив вдячність усім, хто в

цих умовах наближає Перемогу та робить усе для держави та українців.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Вдячні Литві за підтримку, яка допомагає наближати нашу Перемогу

Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк взяла участь у Міжнародній конференції «Вільнюс — центр об'єднання української діаспори» (на знімку).

Захід відбувся у Сеймасі Литви за участю керівництва литовських Парламенту та Уряду, а також представників української діаспори.

«Дякую організаторам за важливий захід, покликаний об'єднати зусилля діаспорних організацій із Парламентом та Урядом Литви для продовження підтримки й допомоги Українському народу у непрості часи затяжної фази війни», — зазначила Олена Кондратюк під час онлайну-включення.

Вона підкреслила, що з 24 лютого 2022 року Литвою, включно з неурядовими ініціативами, надано допомоги Україні на понад один мільярд євро. Це майже 1,5 відсотка ВВП країни, водночас більш як 60 мільйонів євро задонатили пересічні громадяни Литви.

«62 відсотки литовців активно підтримують Україну в той чи інший спосіб. Це унікальний прояв солідарності! Ми цінуємо кожен внесок,



який допомагає наближати нашу Перемогу. Від імені Верховної Ради України, дякую Литві за ширину й усебічну підтримку та прихисток 80 тисяч наших вимушених переселенців. Абсолютна більшість із яких — це жінки та діти», — зазначила Олена Кондратюк.

Майже 13 тисяч українських дітей нині відвідують литовські школи та дитячі садки.

«Ми вдячні за працевлаштування українських вчителів та створення умов для навчання понад трьох тисяч дітей українською мовою в державних та приватних школах у Вільнюсі, Клайпеді,

Шяуляї, Каунасі. Це надзвичайно важливо для української діаспори та вимушених переселенців. Наші діти мають знати державну мову країни перебування, але водночас не втрачати свою ідентичність та зв'язок із Батьківщиною», — наголосила Олена Кондратюк.

До повномасштабного вторгнення рф в Україну в Литві проживали понад 28 тисяч етнічних українців. Вони становили 1,4 відсотка населення країни й були четвертою за величиною національною громадою.

«Сьогодні разом із вимушеними переселенцями майже 100 ти-

сяч українців живуть і працюють у дружній Литві. Із них 23 тисячі — у Вільнюсі, якому в Україні присвоєно почесне звання «Міст-рятівник», — зазначила Віцеспікерка.

Вона також звернула увагу, що, за даними Світового Конгресу Українців, наша діаспора налічує понад 20 мільйонів людей у 70 державах світу.

«Ми потребуємо активізації діяльності української діаспори у непростих для України регіонах. Там, де позиції росії та російської пропаганди є традиційно сильними. Передусім ідеться про Глобальний Південь. Особ-

ливо у країнах Латинської Америки», — переконана Олена Кондратюк.

На думку Віцеспікерки, це цілком можливо, якщо системно працювати із цими країнами, комунікувати й доносити правду про російське вторгнення в Україну та його наслідки.

«Для нас також є цікавим і корисним досвід роботи та підтримки зв'язків із литовською діаспорою, якою опікується пані Даля Асанавічюте, як обрана представ-

ниця закордонних литовців у Сеймасі. Ми обговорювали це питання й під час зустрічі з пані Далею у Верховній Раді України у липні нинішнього року», — розповіла Олена Кондратюк.

На переконання Віцеспікерки, вивчення такого досвіду є важливим. А вже одним із головних повоєнних викликів для України «буде повернення мільйонів українських громадян додому та залучення потенціалу й можливостей нової хвилі української діаспори для відбудови нашої держави».

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото Irs.lt

19 листопада — День працівників сільського господарства
Свято сильних та гідних людей, які трудяться на благо країни

Шановні працівники сільського господарства!

Щиро вітаємо Вас з нагоди професійного свята — Дня працівників сільського господарства!

Повномасштабна війна стала справжнім випробуванням для українських аграріїв. Вторгнення росії спричинило руйнування наладжених роками процесів, логістичних ланцюгів. Багато посівних територій було заміновано, до частини немає доступу, знищено техніку та склади. Утім хоробрість українських хліборобів не має меж.

В умовах війни працівники сільського господарства продовжують працювати, підтримувати економіку країни, допомагати військовим та мирним мешканцям. За ними спостерігає весь світ. Адже Україна — одна з найбільших поставальників пшениці, ячменю, кукурудзи та олії. Без українських зернових світ чекає велика криза. Тому тримаючи мужньо та віддано свій фронт, аграрії гарантують майбутню продовольчу безпеку України та світу.

Висловлюємо Вам подяку за працю та відданість, за підтримку захисників на передовій!

Нехай щедро родять ниви, нехай над ними буде мирне небо, завжди світить сонце, а в кожному домі панують добро та злагода! Добрих Вам засівів, рясних сходів та щедрих ужинок!

Щиро вітаємо Вас із Днем працівників сільського господарства в Україні! Адже це свято гідних, сильних та прекрасних людей, які трудяться на благо нашої рідної країни.

Від щирого серця бажаємо здоров'я, добробуту та миру, невичерпної наснаги та подальших успіхів у ваших справах! Надійного оберерегу Вам, мирного світлого неба над Вашими урожайними нивами!

Працюємо далі задля Перемоги, задля України!

Слава Україні! Героям слава!

3 повагою

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.

Кроки для зміцнення довіри до системи правосуддя

Вища кваліфікаційна комісія суддів (ВККС) поновила оцінювання посадам. В Україні майже дві тисячі суддів мають завершити процедуру кваліфікаційного оцінювання. Їхня перевірка — це один із важливих кроків для зміцнення довіри до системи правосуддя.

«Без верховенства права наш вступ до ЄС неможливий, адже це одна з ключових умов. ВККС поновила свою роботу і перевіряє дві основні речі: добросовісність чинних суддів та їхню професійність. Якщо суддя відповідає цим критеріям, то продовжує працювати на посаді, а якщо є негативний висновок хоча б за одним із цих пунктів, то вноситься подання про звільнення», — зазначив голова Комітету Верховної Ради з питань правової політики Денис Маслов.

Також в Україні завершилося формування Дорадчої групи експертів для подальшого обрання кандидатів до складу Конституційного Суду, яка вже провела перше засідання та затвердила деякі внутрішні документи, повідомляє прес-служба Апарату Верховної Ради України.

«Процедура добору суддів до КСУ у нас максимально прозора. Аналогів за відкритістю, прозорістю та залученістю міжнародних партнерів немає в жодній країні світу. До складу нашої Дорадчої групи входять троє представників міжнародних організацій і троє наших національних представників. Усі вони максимально незалежні, на них не може ніхто вплинути. Саме ці експерти добирають кандидатів на посаду суддів КСУ, які будуть політично незалежними, матимуть високий фаховий рівень і до яких не буде питань щодо добросовісності», — сказав Д. Маслов, підкресливши, що такий підхід гарантує: Конституційний Суд керуватиметься виключно питаннями верховенства права та інтересами українського народу.

Імплементувати регламенти ЄС допоможе Брюссель



Інвестиції, експорт, інтеграція в ЄС та узгодження процесів торгівлі. Ці питання обговорили у Брюсселі (Бельгія) представники Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики на чолі з головою комітету Олександром Гайдю з головою Комітету з питань сільського господарства та розвитку села Європарламенту Норбертом Лінсом та депутатами цього комітету.

«Раніше ми мали діалог із нашими європейськими партнерами в форматі онлайн, але сьогодні зустрілися віч-на-віч. Тож зараз розмова склалася більш предметна та ефективна», — повідомив Олександр Гайдю на своїй сторінці у Фейсбукі.

«По-перше, мали змогу обговорити збільшення експортних ланцюгів. Наразі логістичні шляхи України змінилися, значні обсяги агропродукції ми вивозимо саме річковими портами та сухопутними коридорами. Тому розглянули можливість пошуку нових шляхів та розвантаження наявних. Це потрібно для того, аби наше збіжжя могло експортуватися швидше та за спрощеними процедурами. Також звернули увагу європейських колега на те, що наразі порти Великої Одеси функціонують не на повну потужність, а Миколаєва — зупинені. Для нас важливо, аби ці шляхи теж мали змогу безпечно та безперебійно працювати.

По-друге, обговорили залучення інвестицій до агросектору. Деякі з наших фермерів зараз релокують власні виробництва, хтось наново будує всю потрібну інфраструктуру, а інші продовжують розвивати свої підприємства. Однак для цього українським аграріям потрібні й іноземні інвестиції, адже вони осучаснюють свої виробничі потужності саме для того, щоб безперебійно забезпечувати світову продовольчу безпеку.

По-третє, обговорили посилення співпраці бізнесу України та ЄС та налагодження процесів торгівлі. Ці кроки дуже важливі, адже наша держава — на шляху до вступу в Євросоюз. Тож для нас важливо, аби ми вже мали узгоджену політику агросектору та ухвалювали для цього ще більше потрібних законопроектів. Колеги з Європарламенту висловили підтримку Україні на євроінтеграційному шляху. Тож наші партнери запропонували та надаватимуть консультації, як правильно імплементувати європейські регламенти в українське законодавство».

Олександр Гайдю разом із народними депутатами Сергієм Лабазюком, Мариною Нікітіною, Артемом Чорноморовим домовилися й надалі обмінюватися досвідом із колегами з Європарламенту. Адже «попереду на нас чекає велика робота».

Підготувала Галина КВІТКА.
Фото зі сторінки Олександра Гайдю в Фейсбукі.

4

Узгоджена політика агросектору підтримає нашу країну на євроінтеграційному шляху

Субота, 18 листопада 2023 року. № 43



Офіційне
друковане видання
Верховної Ради
України — газета
«Голос України»

ГОЛОС УКРАЇНИ

Закон України

Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України

Верховна Рада України **постановляє:**
1. Внести до Бюджетного кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2010 р., № 50—51, ст. 572) такі зміни:

- у частині першій статті 2:
у пункті 16 слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою»;
у пункті 33 слова «обласною радою чи бюджету міської територіальної громади» замінити словами «обласною радою, бюджету міської, селищної чи сільської територіальної громади»;
у пункті 35 слова «обласної ради чи міської територіальної громади» замінити словами «обласної ради, міської, селищної чи сільської територіальної громади».
- у статті 16:
1) частину третю викласти в такій редакції:
«3. Верховна Рада Автономної Республіки Крим, обласні, міські, селищні та сільські ради мають право здійснювати місцеві внутрішні запозичення (за винятком випадків, передбачених статтею 73 цього Кодексу) та місцеві зовнішні запозичення.
Право на здійснення місцевих запозичень у межах, визначених рішенням про місцевий бюджет, з урахуванням статті 74 цього Кодексу належить Автономній Республіці Крим, обласній раді, міській, селищній, сільській територіальній громаді в особі керівника місцевого фінансового органу за дорученням Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласної, міської, селищної, сільської ради»;
2) в абзаці третьому частини шостої слова «обласна чи міська» замінити словами «обласна, міська, селищна чи сільська»;
3) в абзаці першому частини сьомої слова «обласна рада, міська рада» замінити словами «обласна, міська, селищна чи сільська рада», а слова «обласної ради, міської територіальної громади» — словами «обласної ради, міської, селищної чи сільської територіальної громади»;
4) в абзацах другому і шостому частини восьмої та абзаці першому частини дев'ятої слова «міською радою» замінити словами «обласною, міською, селищною, сільською радою».
- у статті 17:
1) в абзаці другому частини другої слова «міської ради» замінити словами «міської, селищної, сільської ради», а слово «міста» — словами «міста, селища, села»;
2) в абзаці п'ятому частини третьої слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою»;
3) у частині п'ятій слова «чи міською територіальною громадою» замінити словами «міською, селищною чи сільською територіальною громадою», а слова «обласною чи міською радою» — словами «обласною, міською, селищною чи сільською радою»;
4) у частині шостій слова «обласна чи міська рада» замінити словами «обласна, міська, селищна чи сільська рада»;
5) у частині сьомій слова «обласної ради чи міської територіальної громади» замінити словами «обласної ради, міської, селищної чи сільської територіальної громади»;
6) у частині восьмій слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи

- сільською територіальною громадою», а слова «обласної ради чи міської територіальної громади» — словами «обласної ради, міської, селищної чи сільської територіальної громади»;
- у частині дев'ятій слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою»;
- у частині десятій слова «обласній раді чи міській територіальній громаді» замінити словами «обласній раді, міській, селищній чи сільській територіальній громаді», а слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» — словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою»;
- у частині одинадцятій і чотирнадцятій слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою»;
- у частині тринадцятій і чотирнадцятій слова «обласній раді чи міській територіальній громаді» замінити словами «обласній раді, міській, селищній чи сільській територіальній громаді», а слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» — словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою»;
- у частині п'ятнадцятій слова «обласні ради та міські ради» замінити словами «обласні, міські, селищні та сільські ради»;
- у частині шістнадцятій слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою».
- у статті 18:
1) у частині першій слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою»;
- у частині третій слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою», а слова «обласної чи міської ради» — словами «обласної, міської, селищної чи сільської ради».
- у підпункті 1 частини першої статті 73 слова «міських бюджетів» замінити словами «бюджетів міських, селищних, сільських територіальних громад».
- у статті 74:
1) у частині першій слова «бюджетів міських територіальних громад» замінити словами «бюджетів міських, селищних, сільських територіальних громад», слова «міських рад» — словами «міських, селищних, сільських рад», а слова «міських територіальних громад» — словами «територіальних громад»;
- у частині сьомій слова «відповідні обласна та міська ради» замінити словами «відповідна обласна, міська, селищна чи сільська рада».
- у пункті 4 частини сьомої статті 75 слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою».
- у пункті 2 частини другої статті 76 слова «обласною радою чи міською територіальною громадою» замінити словами «обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою».
- Розділ VI «Прикінцеві та перехідні положення» доповнити пунктами 22^а, 59 і 60 такого змісту:
«22^а. Установити, що у період дії воєнного стану вільні залишки коштів місцевих бюджетів та залишки коштів спеціального фонду місцевих бюджетів (крім власних надходжень бюджетних установ та субвенцій з інших бюджетів, а також коштів місцевих внутрішніх та зовнішніх запозичень), які утворилися на кінець бюджетного періоду, спрямовуються за рішеннями відповідних місцевих рад (військових адміністрацій) на оплату праці працівників бюджетних

- установ, нарахування на заробітну плату, придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів, забезпечення продуктами харчування, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, обслуговування та погашення місцевого боргу, соціальне забезпечення, створення умов для лікування, відновлення та реабілітації осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, заходи та роботи з територіальної оборони та мобілізаційної підготовки, підтримку сил безпеки і оборони, проектування, будівництва, ремонт захисних споруд цивільного захисту (сховищ, протирадіаційних укриттів), споруд подвійного призначення та облаштування приміщень, які плануються до використання для укриття населення, будівництво фортифікаційних споруд, платежі, пов'язані з виконанням гарантійних зобов'язань Автономної Республіки Крим, обласної ради чи міської територіальної громади (з можливістю передачі таких коштів іншому місцевому бюджету)»;
- «59. Установити, що у 2024 році, як виняток з положень статті 24^а, пункту 1 частини другої статті 24^а, пунктів 1—3, 6, 6^а, 6^б, 6^в, 6^г, 6^д частини третьої статті 29, пунктів 2^а і 2^б частини четвертої статті 30 та частини першої статті 103^а цього Кодексу, надходження, визначені пунктами 1—3, 6, 6^а, 6^б, 6^в, 6^г, 6^д частини третьої статті 29 цього Кодексу, зараховуються в повному обсязі до загального фонду Державного бюджету України.
- Установити, що, як виняток з положень пунктів 1 і 1^а частини першої статті 64 та пункту 1 частини першої статті 66 цього Кодексу, частина податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України на відповідній території України (крім території міст Києва та Севастополя), до загального фонду державного бюджету у розмірі 21 відсоток, до загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад — у розмірі 64 відсотки (при цьому не менше 4 відсотків такого податку мають бути спрямовані на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, що використовуються у процесі виробництва теплової енергії або іншого виду енергії, на підтримку підприємств з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, централізованого постачання холодної води та водовідведення);
положення про зупинення на 2024 рік дії статей 98 і 99 Бюджетного кодексу України щодо передачі реверсної дотації з місцевих бюджетів до державного бюджету;
розподіл частини додаткової дотації на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, для компенсації зменшення ресурсів загального фонду місцевих бюджетів у 2024 році порівняно з 2021 роком у зв'язку із зарахуванням у 2024 році частини податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України на відповідній території України, до спеціального фонду державного бюджету.
- Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ.
м. Київ, 8 листопада 2023 року.
№ 3428-ІХ.

Агресор той самий, що організував Голодомор 90 років тому

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«90-ті роковини Голодомору 1932—1933 років: використання продовольства як зброї, Тоді і Тепер, та забезпечення права на харчування для всіх» — такою була назва заходу. А головна відмінність між нинішньою боротьбою України та подіями 90-річної давнини, за словами Сергія Кислиця, полягає в тому, що нині «вона підкріплена широкою міжнародною солідарністю».

Щоби продемонструвати цю солідарність, вшанувати пам'ять заморених голодом та визнати актуальність уроків минулого, Україна запропонувала членам ООН підписати Декларацію з нагоди роковин Голодомору.

«У цьому документі ми хочемо наголосити, що Голодомор має стати нагадуванням для нинішнього і майбутніх поколінь про безумовне дотримання прав людини, щоб не допустити повторення подібних трагедій. Це також важливий сигнал про необхідність запобігти використанню продовольства як зброї на тлі руйнування ланцюгів виробництва та постачання, що посилює глобальну продовольчу небезпеку, особливо для найбільш вразливих

верств населення», — пояснив Сергій Кислиця.

Він зазначив, що Україна пишається тим, що залишається надійним контрабандою глобальної продовольчої безпеки, попри те, що експорт зерна став мішенню від початку повномасштабного російського вторгнення. І нагадав, що з перших днів росія заблокувала українські порти на Чорному морі. Пізніше рф перешкоджала реалізації Чорноморської зернової ініціативи і врешті вишла з неї. Протягом майже пів року рф обстрілює портову інфраструктуру та зерносховища на півдні України. «Поки росія здатна вести агресивну війну, над Україною нависатиме загроза голоду», — цитує українського постпреда

Укрінформ.

Днями міжнародна правозахисна юридична компанія Global Rights Compliance поширила звіт, з якого випливає, що ще до початку повномасштабного вторгнення в Україну росія готувалася до викрадення запасів зерна і голоду українського населення. Про це повідомлено видання Independent. Зокрема, у звіті зазначається, що російські війська навмисно в першу чергу націлилися на регіони, які багаті на



ФОТОФАКТ

Протягом листопада в різних містах світу проводяться заходи з ушанування пам'яті жертв Голодомору 1932—1933 рр. «Молимося за жертви, дякуємо за визнання, виборюємо Перемогу», — під таким гаслом днями відзначили 90-ті роковини Голодомору в Парижі. Участь у пам'ятних заходах, що відбулися біля Триумфальної арки, взяли представники Посольства України у Франції, української громади, духовенства тощо.

Фото зі сторінки у Фейсбуці Посольства України у Франції.

зерно, та інфраструктуру харчового виробництва. Із захоплених районів росія вивозила по 12 000 тонн зерна на день.

Також експерти виявили, що розграбування було заплановано завчасно, про що, зокрема, свідчить

той факт, що російський оборонний підрядник почав закуповувати вантажівки для перевезення зерна, а також три нові 170-метрові суховантажі ще в грудні 2021 року.

Зібрані докази GRC передасть до Міжна-

родного кримінального суду. Правозахисники сподіваються, що це приведе до першого міжнародного судового переслідування путіна за воєнний злочин голоду як методу ведення війни.

Рада Безпеки ООН не здатна ухвалювати нагальні рішення

Голова Генеральної Асамблеї ООН Денніс Френсіс розкритикував Раду Безпеки за нездаєтність ухвалити рішення щодо російської агресії та війни на Близькому Сході й закликав до реформування цієї структури.

Як повідомляє Укрінформ, під час дебатів Генасамблеї з питань оцінки роботи Радбезу ООН Денніс Френсіс наголосив, що в той час, коли в Україні та Газі трива-

ють війни, питання реформування Ради Безпеки є як ніколи актуальним.

На переконання Френсіса, без структурної реформи ефективність і легітимність роботи Радбезу неминуче страждатимуть і надалі, «як і авторитет та актуальність самої ООН». «Насильство й війна і надалі поширюються в регіонах по всьому світу, тоді як ООН видається паралізованою, переважно через роз-

біжності в Раді Безпеки», — зазначив він, зауваживши, що Радбез небезпечно відстає від свого мандата як головного гаранта підтримання міжнародного миру і безпеки.

Денніс Френсіс закликав держави — члени ООН подолати застій і сприяти реформі Ради Безпеки, зокрема розширивши представництво, яке б відображало все розмаїття сучасного світу.

Протидіяти окупанту й на законодавчому рівні

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Під час нещодавнього засідання Комітету Верховної Ради з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва були розглянуті законопроекти, спрямовані на протидію російській збройній агресії. За підсумками засідання комітет рекомендував Верховній Раді схвалити два законопроекти.

Перший — про ратифікацію Угоди між урядом України та Міжнародною організацією пра-

ва розвитку про заснування представництва Міжнародної організації права розвитку в Україні. Після схвалення закону та ратифікації Угоди в Україні буде засновано представництво цієї організації, що дозволить посилити співпрацю з таких важливих напрямів діяльності, як реалізація антикорупційної реформи та допомога українським компетентним органам у забезпеченні документування та розслідування воєнних злочинів рф на території нашої держави.

Другий, рекомендований до схвалення документ, — проект закону про припинення дії Кон-

сульської конвенції між Україною і російською федерацією, внесений Президентом України. Схвалення цього законопроекту не вплине на захист прав та інтересів громадян України і сприятиме приведенню договірно-правової бази у відповідність з національними інтересами нашої держави, зазначають у Комітеті з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Також члени комітету заслухали інформацію від Міністерства закордонних справ України щодо арабо-ізраїльського конфлікту в контексті нападу на Державу Із-

раїль 7 жовтня 2023 року та проекту Резолюції Генасамблеї ООН стосовно ізраїльських поселень на окупованих територіях Палестини, включаючи Східний Єрусалим, а також на окупованих Голанських висотах. На засіданні йшлося і про евакуацію українських громадян із Сектору Гази.

Крім того, комітет прийняв рішення підтримати ініціативу народних депутатів України стосовно створення депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Республікою Мальта та обрав координатора з проведення організаційних зборів зі створення групи.

Єврокомісія зупинила виплату Албанії додаткових коштів із єврофондів. Причина? Вона дуже поважна — корупція

А ЯК У НИХ?

Європейська комісія повідомила, що заблокує виділення додаткових коштів для країни — кандидата на вступ до ЄС Албанії. Їх Тирана отримувала за програмою IPARD III, яка передбачає фінансування сільськогосподарства та розвитку сільських територій. Причина дуже поважна — корупція.

Тиждень тому Європейське бюро боротьби з шахрайством OLAF ознайомило уряд країни зі своєю доповіддю, в якій, зокрема, йдеться про розслідування неправомірного використання коштів у сільськогосподарському секторі, отриманих за цією програмою у 2022 році. Експерти OLAF виявили 71 випадок порушень та шахрайства в програмах IPA та IPARD. Вони й призвели до звільнення міністра сільськогосподарства Албанії Фріді Кріфкі.

Тому Європейська комісія призупинила відшкодування витрат на IPARD для Албанії, які вона одержувала в першому та другому кварталах

2023 року. В ЄК зазначили, що це поки тимчасові превентивні заходи для захисту фінансових інтересів Євросоюзу. Албанія закликала дуже серйозно поставитися до цього питання і покращити співпрацю з Європейською комісією у галузі розслідувань випадків шахрайства і нецільового використання коштів Євросоюзу.

Це повідомлення Європейської комісії слід розглядати як попередження всім кандидатам на вступ до ЄС, серед яких і Україна, що жодне порушення фінансових інтересів Євросоюзу не залишиться без уваги OLAF.

Олександр ВОЛОДИМИРОВ.

До ґрунтової ерозії та викидів парникових газів додалися проблеми із забрудненням і розмінуванням

До питань ґрунтової ерозії, викидів парникових газів додалися, на жаль, проблеми із забрудненням та розмінуванням сільськогосподарських земель через воєнні дії. На цьому наголосив у вітальному слові до учасників Міжнародної конференції «Перспективи розвитку сільськогосподарства в Україні. Як можна досягти успіху в інтеграції до ЄС та сталому відновленні?» перший заступник міністра аграрної політики та продовольства України Тарас Висоцький.

Захід організовано проектом «Німецько-український агрополітичний діалог» в рамках виставки «Agritechnica 2023» (Ганновер, Німеччина).

«Для українського аграрного сектору членство в ЄС — це багато можливостей, а також певні виклики, — зазначив Тарас Висоцький. — Майже 40% адаптаційних процедур українського законодавства до норм ЄС стосуються агросектору. Крім того, потрібно вирішити низку питань, що існували до повномасштабного вторгнення рф: ґрунтова ерозія, викиди парникових газів. До яких додалися, на жаль, проблеми із забрудненням та розмінуванням сільськогосподарських земель від воєнних дій».

Для України важливий досвід ЄС щодо сталого розвитку сільськогосподарської галузі. Особливо в

процесі адаптації законодавства до європейських правових норм в агросекторі, перед яким зараз багато викликів, пов'язаних з повномасштабним вторгненням рф. За словами першого заступника міністра, нам треба зрозуміти, якими будуть шляхи розвитку агросектору в процесі євроінтеграції. Він також підкреслив, що попри труднощі наші сільгоспвиробники подолають ці виклики.

«Українські аграрії своєю щоденною працею показують готовність бути ефективними, адаптуватися до складних умов та відновлювати сільськогосподарський сектор, рухатися вперед з урахуванням європейського досвіду і можливостей співробітництва», — наголосив Тарас Висоцький.

Підготувала Галина КВІТКА.

США запровадили санкції проти перевізників російської нафти

Уряд США оголосив про санкції проти низки компаній та комерційних суден, долучених до транспортування нафти з рф за цінами, вище запроваджених обмежень, це йдеться в офіційному повідомленні речника Держдепартаменту США, передає Укрінформ.

«Сьогодні Сполучені Штати вводять санкції проти трьох організацій та визначають три судна як заблоковану власність, котрі співпрацювали з Price Cap Coalition під час перевезення російської сирої нафти, що торгується вище обмеженої ціни», — сказано в повідомленні.

Зазначається, що запровадження нинішніх обмежень відбулося в рамках постійного моніторингу щодо виконання політики обмеження цін. «Ми продовжимо вживати заходів, щоби підтримувати максимального установлений рівень ціни та стежити за дотриманням вимог», — наголошується в заяві.

Нагадаємо: в грудні минулого року країни «Групи семи», Європейський Союз та Австралія запровадили цінове обмеження на експорт російської нафти морським транспортом на рівні 60 доларів за барель. Воно забороняє західним компаніям надавати такі послуги, як транспортування, страхування та фінансові операції з нафтою, що продається за ціною, вищою за верхню межу. Цьогорічне зростання світових цін на нафту призвело до того, що значна частина російської нафти продається за вищою ціною. Водночас американські посадовці вважають, що обмеження все одно накладає додаткові витрати на росію, змушуючи її використовувати флот старіючих танкерів, довші маршрути й незахідні морські послуги, що скорочує доходи, які вона може витратити на війну.

Визначена дата наступного «Рамштайну»

Онлайн-засідання Контактної групи з питань оборони України відбудеться 22 листопада, на ньому обговорюватимуть подальшу військову підтримку України, повідомили на сайті Міністерства оборони Норвегії в четвер, передає «Інтерфакс-Україна».

«Це буде 17-та зустріч після. Американський міністр оборони запросив на зустріч міністрів оборони та керівників оборонних відомств приблизно 50 країн, щоб обговорити подальшу військову підтримку України в короткостроковій і довгостроковій перспективі», — йдеться у повідомленні.

У зустрічі візьме участь і міністр оборони Норвегії Бйорн Арільд Грам. «Міністр оборони буде присутній в онлайн-форматі зі Стокгольма, де він перебуватиме на зустрічі міністрів оборони Північних країн», — поінформували у відомстві.

Сто мільйонів євро на охорону здоров'я

Банк розвитку Ради Європи (БРРЕ) схвалив кредит у розмірі 100 мільйонів євро для Міністерства охорони здоров'я України на фінансування відновлення інфраструктури галузі охорони здоров'я, зруйнованої війною, та задоволення нагальних потреб, повідомила прес-служба Ради Європи.

Це перша кредитна операція банку в Україні після приєднання Києва 15 червня 2023 року.

Позика БРРЕ підтримає проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL), рамковий проект вартістю 500 мільйонів доларів США, розроблений Світовим банком у співпраці з українською владою, який покликаний об'єднати партнерів з розвитку.

На Сумщині проведено евакуацію жителів п'ятикілометрової прикордонної зони. Відбувалася вона згідно з розпорядженням голови обласної військової адміністрації: обстріли рашистів почастішали — і мешкати у 67 населених пунктах стало дуже небезпечно. Чимало цивільних жителів загинуло. Разом із кількома тисячами дорослих було евакуйовано 1,1 тисячі дітей, *інформує наш власкор Володимир Чернов*

Б'ємо ворога на всіх напрямках!

Командувач Об'єднаних сил Збройних Сил України Сергій Наєв початок повномасштабного вторгнення росії 24 лютого 2022 року зустрів о 5-й ранку в повній бойовій готовності в пункті управління Сил оборони України. Те, що він у цей момент був на своєму бойовому посту, зовсім не випадково. Напад ворога не став для нього повною несподіванкою, бо як військовий із величезним досвідом він зумів «прочитати» ознаки його підготовки ще за кілька днів до початку.

Зокрема активно діяти Сергій Наєв вирішив іще напередодні. Особисто ввечері 23 лютого зателефонував усім підпорядкованим генералам та наказав привести підрозділи в готовність до відбиття агресії, а командувачу морського командування поставив завдання розпочати підготовку мінних загороджень, встановлення яких мало захистити порти, пункти базування військ та перешкодити висадці ворожого десанту на українське узбережжя.

Однією з останніх ознак, буквально за кілька годин до початку повномасштабної війни, було те, що з аеродромів у білорусі в повітря піднялися літак-ретранслятор та літак повітряного наведення на цілі. Таке спостерігалось вперше, і активізація саме цієї авіаційної техніки недвозначно вказала на те, що ворог ось-ось перетне кордон.

Коли вторгнення почалося і Сергій Наєв доповів про це Головнокомандувачу Збройних Сил України Валерію Залужному, той відповів: «Бити ворога на всіх напрямках!». Але щоб бити ворога успішно, до цього треба було готуватись, і не тільки напередодні самого наступу, а й протягом усього свого професійного життя військового.

Сьогодні багато хто може запитати: а хто є ті українські генерали, котрі організували оборону країни в перші дні повномасштабного вторгнення, зупинивши багатокілометрові колони ворожої техніки на підступах до українських міст? Хто розробив та провів масштабні військові операції з визволення значних територій України, а зараз — продовжує керувати підрозділами, що поступово витискають ворога до кордонів? Де ці очільники Збройних Сил навчалися та здобували професійний досвід, як проходили всі шаблі кар'єри? І як їм допоміг досвід перших бойових дій на початку збройної агресії росії проти України ще у 2014 році?

Сергій Наєв народився 1970 року в Могилів-Подільському Вінницької області у родині військово-службовця — його батько, Іван Костянтинівич Наєв, усе своє життя присвятив військовій справі й служив у одному з найбоєздатніших угруповань радянських військ у Німеччині.

Шкільні роки Сергій Наєв провів у Львові, цікавився точними науками: хімією, фізикою, математикою. А ще дуже любив історію, зачитувався книжками на історичну тематику і не пропустив жодного фільму про Другу світову. Тому стати військовим для нього було цілком логічним вибором.

У 1987 році, пройшовши жорсткий конкурсний відбір, майбутній генерал став курсантом одного з провідних військових вишів і закінчив його з червоним дипломом. Сьогодні Сергій Наєв із теплотою згадує колишніх однокашників, які разом із ним захищали Україну від ворога — чи то у підрозділах Збройних Сил, чи в цехах оборонних підприємств.

Після закінчення навчання у 1991 році Сергій Наєв був призначений на посаду командира мотострілецького взводу і потрапив на службу, як і його батько, у Західну групу військ у Німеччину. А в березні 1993-го, коли війська колишнього срср було виведено з Європи, Наєв повернувся додому, в рідну Україну, і продовжив службу на посаді командира взводу.

Поступово Сергій Наєв проходив усі шаблі військової кар'єри — був командиром розвідувальної роти, обіймав посаду начальника штабу батальйону, а згодом — командира батальйону. У 1997 році був призначений на посаду начальника штабу — першого заступника командира полку.

У 1999-му настав час підвищувати свій професійний рівень і набувати нових знань, і военачальник знову став «курсантом» — слухачем Національної академії оборони України, де проходив підготовку

офіцерів оперативно-тактичного рівня. Навчання в академії Сергій Наєв закінчив з відзнакою та золотою медаллю.

Потім протягом двох років командував полком у механізованій дивізії Західного оперативного командування (Мукачеве). В полку Сергій Наєв започаткував традиції з підтримки національної ідентичності українського війська та оз-

показав відмінний результат у навчанні — крім другої золотої медалі, Сергію Наєву, як кращому випускнику, було вручено іноземну нагороду — перехідний меч англійської королеви Єлизавети II.

Під час навчання в академії він познайомився з нинішнім Головнокомандувачем Валерієм Залужним, який був слухачем факультету оперативно-тактично-



найомлення військовослужбовців з історією боротьби України за незалежність. Адже солдат має знати історію своєї країни, яку йому належить захищати. Тому за ініціативи Наєва в підрозділах з'явилась начотна агітація, що розповідала про історію українського війська, про УПА, а особовий склад вивчав патріотичні пісні. Навіть місця, де солдатів-строковиків провідували батьки, були стилізовані під українську оселю.

У 2003 році Сергій Наєв став комбригом — очолив 28-му окрему механізовану бригаду Південного оперативного командування і переїхав на Одещину.

А через три роки знову настав час опановувати військовою науку на новому, вищому, рівні, і підполковник став слухачем факультету підготовки фахівців оперативно-стратегічного рівня Національної академії оборони України імені Івана Черняхівського. І знову він

«Південь» Сухопутних військ ЗСУ.

У 2014 році росія захопила Крим і вдерлась на Донбас, і для людей у погонах настав час випробування на міцність. Сергій Наєв наприкінці вересня того ж року прямує на Донбас для безпосередньої участі у проведенні Антитерористичної операції і до кінця листопада очолює сектор «Б» — угруповання українських військових підрозділів на захід від Донецька. Саме в зоні відповідальності Сергія Наєва перебував Донецький аеропорт (ДАП), і це він ор-

ний!». Водночас Наєв спрямував наявний резерв на допомогу десантникам.

Потім керівником оборони ДАПу став Максим Миргородський, який нині командує Десантно-штурмовими військами. Керівник сектору і з ним організували гарну комунікацію та координували дії.

Загалом за той час, доки Сергій Наєв був керівником сектору, ДАП залишався під контролем Збройних Сил України. Адаже він застосував для оборони весь свій досвід і знання. Насамперед організував належну систему вогневого ураження, потім — зайнявся ротацією військовослужбовців, щоб люди могли отримати перепочинок, а оборонці — свіжі боєздатні сили. Також була забезпечена належна логістика.

«Вогнева підтримка оборони аеропорту була грамотною. Ми розставили корегувальників на вежах та висотках, завели артилерію. Розділили територію довкола аеропорту на сектори з відповідальністю кожного підрозділу, встановили сигнали бойового управління. Робота тривала і вдень, і вночі. І завдяки цьому ворог до аеропорту просто не доходив», — згадує Сергій Наєв.

У період 2015—2017 рр. був командувачем оперативного командування «Схід» Сухопутних військ Збройних Сил України. У званні генерал-лейтенанта наприкінці 2017 р. — на початку 2018 р. обіймав посаду начальника штабу — першого заступника командувача Сухопутних військ Збройних Сил України. А у березні 2018 року начальник Генерального штабу ЗСУ Віктор Муженко представив його як свого нового заступника.

На початку квітня 2018-го генерал-лейтенанта Наєва було призначено першим командувачем операції Об'єднаних сил. Цю відповідальну посаду він обіймав рівно рік.

У 2020-му отримав нове призначення — Командувача Об'єднаних сил Збройних Сил України, і на цій посаді залишається донині. Але вже понад півтора року Сергій Наєв бере безпосередню участь у відбитті російської збройної агресії. І весь цей час на запитання про поточний стан, перебіг подій та наші успіхи у російсько-українській війні він упевнено відповідає: «Б'ємо ворога на всіх напрямках!».

Євген СІЛКІН.

Фото автора.

Сину, і чому тебе нацисти не грохнули?

Будь-яка війна — це не лише вбиті, поранені та полонені солдати. Це ще й чимало тих, хто вже відвоював і зумів таки повернутися живим. І в росії таких уже немало. Але... На війну йшли одна людина, а повернулася зовсім інша. І тут справа не лише у важких психічних травмах, яких кожній людині завдає війна. Ці травми у кожного фронтвика, не лише у росіян, у наших воїнів теж. Але на росіян війна впливає дещо інакше.

«На війну шол нормальний мальчик, — плаче в Інтернеті мати, — а вернувся настоящий бандіт, рядом с котрим жить невозможно. Лучше би синка укропи грохнули, била б денешка. А так — ні денешки, ні синка». «Свої 200 тисяч пропіл, а теперь мої пропіваєт», — плаче в соцмережах дружина. «Вернувся, панімаєш, герой війни в нашу деревню, — жаліється місцевий голова адміністрації, — так всех людей терорізіруєт. Мужики уже предупреджали меня, что прикончат ублюдка, і я согласился: канчайте! Менти мне обещали, что даже расследовать не будут». «Папка і до війни мєня парол, но редко і только ремьном па жопе, а теперь дерьют кулаками — і в голову, і по спине, і в живот. Я ему уже гаваріл: папка, лучше би тебя нацисти убілі».

Одного разу, вже далекого 2016 року, я писав статтю про травми війни і про те, що багато ветеранів так званої великої атещественной, особливо (точніше, передусім) у росії не раз чули від своїх дітей жahlливі слова: «Знаєш, тату, краще б тебе німці вбили». Річ у тім, що за російськими домогостройськими виховними традиціями і родина, і суспільство формують дитину одразу як раба-розбійника водночас. Але в росії людина є рабом, вона сліпо кориться лютій силі влади. А ось на війні людина миттю перетворюється на розбійника.

Повернувшись з фронту, людина часто вже не може, а іноді й свідомо не хоче повертатися на роль раба. Тому і добряче чортячуть, від чого страждає і родина, і сусіди, а часто взагалі незнайомі люди, які просто опинилися не в той час і не в тому місці. І це лише маленькі квіточки, які тільки починають розквітати на російських просторах, будуть і дуже гіркі ягоди.

Але я цьому не радію: росіяни заслужили ці проблеми. А нам треба готуватися зустрічати своїх героїв, бути готовими до того, що їх теж доводиться лікувати любов'ю і терпінням.

Ярослав БОРСУК.

Підгайці Тернопільської області.

ВІСТІ З ГРОМАД

Надонатили мільйон

Рокитнівська. З початку повномасштабного вторгнення рф працівники Рокитнівської селищної ради із своїх зарплат надали допомогу військовослужбовцям на понад мільйон гривень. Лише протягом трьох останніх місяців (серпень—жовтень) цього року вони зібрали майже 180 тисяч гривень, за які вкотре вдалося закрити потреби по усіх зверненнях від військових та їхніх родин, повідомив рокитнівський селищний голова Григорій Таргонський.

Одинадцять угод

Привільненська. Громада уклала 11 угод — найбільше на Рівненщині — про міжмуніципальне співробітництво з іншими ТГ, завдяки чому налагоджена співпраця в освіті, медицині, культурі, інфраструктурі, архівній галузі, спорті, вдається реалізувати низку проєктів, повідомив привільненський сільський голова Юрій Момотюк.

Допоможуть поляки

Корецька. Поляки допоможуть громаді у створенні добровільної пожежної команди в селі Устя. Корчани ознайомляться з досвідом Польщі, отримають методичну, фінансову допомогу в організації навчання добровольців, набір пожежного спорядження, а також адвокаційну підтримку щодо отримання пожежного автомобіля від ДСНС, повідомила секретар Корецької міської ради Валентина Павлюк.

Резервне живлення

Костопільська. Критична інфраструктура міста Костополя забезпечена резервними джерелами живленням на випадок можливих блекаутів. Їх уже перевірили та протестували. Частину з них цього року докупили за кошти бюджету, частину отримали за проєктом USAID «ГОВЕРЛА», повідомив заступник Костопільського міського голови, депутат Рівненської обласної ради Юрій Кузюк.

Добірку підготувала власкор на Рівненщині
Олександра ЮРКОВА.

Втрачений (УБД), серія МВ №069233 виданий Головне управління національної гвардії України, від 27 жовтня 2020 року на ім'я **Кмитюк Михайло Олегович**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення УБД серія УБД № 120296 видане ГУП ГШ ЗСУ 02.12.2016 року на ім'я **Малик Наталії Володимирівни**, вважати недійсним.

Втрачений диплом серія КВ №30828056 виданий Київським будівельним технікумом від 1 березня 2007р. на ім'я **Стратійчука В'ячеслава Валерійовича**, вважати недійсним.

Втрачену картку водія № UAD000000AL6N000 видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" від 22.02.2023 на ім'я **Єршов Дмитро Олександрович**, вважати недійсною.

Втрачений документ-свідоцтво про право на спадщину за законом р-р № 1744/10.10.2009р. Мар'їнська державна нотаріальна контора на ім'я **Пономарьова Юлія Сергіївна**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД №198613 видане військовою частиною А0987 від 04 вересня 2020 року на ім'я **Нікітішин Микола Дмитрович**, вважати недійсним.

Втрачену картку водія для цифрового тахографа UAD000000ALB000, термін дії по 08.12.2027, видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я **Гонтаренко Олександр Михайлович**, вважати недійсною.

Втрачений державний акт серія КВ № 091817 виданий Києво-Святошинським районним відділом земельних ресурсів від 09.08.2004 на ім'я **Воловика Олександра Миколайовича**, вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серія НК, номер 34497630, виданий Горлівською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №40 горлівської міської ради Донецької області **Краснобаєвої Кристини Сергіївни**, вважати недійсним.

ПАТ "НАСК "ОРАНТА" повідомляє! У зв'язку з утратою вважати недійсними бланки суворой звітності: **Поліс ОСЦПВВ н/з-2011р.** АТ-2678658, АТ-0877140; **Бланк УБ (7симв):** 1561271, 1428780, 1583845, 1584447, 1584211, 1584418, 1616189, 1616342.

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу Демченко О.М. повідомляє про відкриття спадщини після смерті Степанюка Юрія Юхимовича, 03.01.1940 року народження, який помер 11.04.2022 року. Спадкоємцям Степанюка Юрія Юхимовича в строк до 15 грудня 2023 року, необхідно з'явитися до нотаріальної контори за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 20, прим. 25, телефон для довідок +380667036699.

Приватний нотаріус Кам'янського районного нотаріального округу Дніпропетровської області Красношлик Л.Л. повідомляє про відкриття спадщини після смерті Заводовського Дмитра Панасовича, 16 січня 1949 року народження, який помер 25 жовтня 2023 року. Спадкоємців Заводовського Дмитра Панасовича, прошу звертатися за адресою: 51931, Дніпропетровська область, Кам'янський район, місто Кам'янське, проспект Свободи, буд. 53, прим. 23, або за телефоном +380976071558.

В провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м.Рівне, вул.Шкільна,1) перебуває кримінальне провадження №2202223000000199 (номер провадження 1-кп/569/1736/23, справа №569/16153/23) про обвинувачення Коновалова Володимира Івановича у вчиненні злочину, передбаченого ч.1 ст.111-2 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Діонісєва Наталія Миколаївна викликає обвинуваченого Коновалова Володимира Івановича, 20 червня 1964 року народження, уродженця с.Скворцове,Сімферопольського р-ну, АР Крим, громадянина України, місце проживання: Херсонська обл., м.Берислав, вул.Заводська, 24, в судові засідання, яке визначено судом на наступні дати: 16 січня 2024 року о 10 год. 00 хв., 29 січня 2024 року о 10 год. 00 хв., 13 лютого 2024 року о 10 год. 00 хв., та відбудеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

В провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м.Рівне, вул.Шкільна,1) перебуває кримінальне провадження №62022050020000127 (номер провадження 1-кп/569/1917/23, справа №569/19675/23) про обвинувачення Подройка Романа Анатолійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч.2 ст.111 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Крижова Оксана Григорівна викликає обвинуваченого Подройка Романа Анатолійовича, 17 березня 1995 року народження, уродженця с.Олексіївка, Новоайдарського р-ну, Луганської обл., громадянина України, місце проживання: Луганська обл., с.Олексіївка, вул. Миру, буд. 117, в судові засідання, яке визначено судом на наступні дати: 06 грудня 2023 року о 10 год. 00 хв., 19 грудня 2023 року о 11 год. 00 хв., 21 грудня 2023 року о 09 год. 30 хв., та відбудеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

Втрачені документи: тип об'єкта: земельна ділянка, кадастровий номер 3221284001:01:058:0080, площа 0,18 га , адреса: Київська обл., Броварський р., с. Княжичі, вул. Ясна, земельна ділянка 3, документи подані для державної реєстрації: свідоцтво про право на спадщину за законом, серія та номер: 721, виданий 25.10.2017р., видавник: Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Рудь Г.О.; тип об'єкта: квартира , загальна площа 52 кв.м., м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд.74, кв.13, документи подані для державної реєстрації: дублікат свідоцтва про право власності на житло, серія та номер: СТЕ 152760 виданий 19.10.2017р., документи подані для державної реєстрації: свідоцтво про право на спадщину за законом, серія та номер: 719, виданий 25.10.2017р. видавник: Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Рудь Г.О., документи подані для державної реєстрації: свідоцтво про право на спадщину за законом, серія та номер: 795, виданий 12.11.2016р., видавник: Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Рудь Г.О.; тип об'єкта: гараж, загальна площа 76,8 кв.м., м. Київ, "Барвінок" гаражний кооператив (Подільський р-н) гараж 2108, документи подані для державної реєстрації: свідоцтво про право власності, серія та номер: 39066808 виданий 15.06.2015р., видавник: Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у м. Києві; тип об'єкта: машиномісце № 23, загальна площа 16 кв.м., м. Київ, пр.-т. 40-річчя Жовтня, буд. 32-Б, документи подані для державної реєстрації: свідоцтво про право власності, серія та номер: 29046616 виданий 05.11.2014р. видавник: Реєстраційна служба головного управління юстиції у м. Києві; тип об'єкта: житловий будинок, загальна площа 90,7 кв.м., документи подані для державної реєстрації: свідоцтво про право на спадщину за законом ,серія та номер: 720, виданий 25.10.2017р. видавник: Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Рудь Г.О., тип об'єкта: квартира, м. Київ пр.-т. 40-річчя Жовтня, буд. 30 б, кв.55, номер запису: 46486 в книзі 678-160, підстава виникнення права власності: свідоцтво про право власності, САЕ №518023 25.11.2011р., Головне управління житлового забезпечення /наказ № 1340-С/КІ від 16.11.2011р.; тип об'єкта: квартира, в м. Києві по вул. Микільсько-Слобідській 2-Б, кв. 204 на підставі свідоцтва про право власності, виданого Головним управлінням житлового забезпечення Київської міської державної адміністрації 28.11.2003р. (наказ № 315) зареєстрованого в Бюро 22.12.2003р. за реєстровим № 9534; тип об'єкта: авто, номер та серія: AA 9160AX дата реєстрації: 18.10.2005р. свідоцтво про реєстрацію: КХС692916, марка та модель: CHEVROLET AVEO , паспорт , дата видачі: СО 901836 від 13.06.2002р. на ім'я **Дейнега Катерина Овсіївна**, вважати недійсними.

Втрачену картку водія для цифрового тахографа UAD0000004P7D010 яка діє до 2024-05-12 на ім'я **Селіванов Павло Вікторович**, вважати недійсною.

Втрачений додаток до диплому УВ № 935670 виданий Київським університетом ім. Тараса Шевченка від 22 червня 1992 року на ім'я **Стрижак Василя Павловича**, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток виданий Шевченківським РТЦК та СП м. Запоріжжя від 27.05.2022р. на ім'я **Задорожній Петро Михайлович**, вважати недійсним.

Втрачений документ-свідоцтво про право на спадщину за законом р-р № 1742/10.10.2009р. Мар'їнська державна нотаріальна контора на ім'я **Пономарьова Олена Федорівна**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія УБД №234381, видане Командування Десантно-штурмових військ від 14 квітня 2021 року на ім'я **Житарюка Максима Дмитровича**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія АА №339820, виданий Управлінням особового складу штабу Командування Сухопутних Військ, від 28 квітня 2015р., на ім'я **Лелюх Іван Миколайович**, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 1987р. (категорія 1) серія А № 034356 видане Київською міською державною адміністрацією 28.02.2020р. на ім'я **Глуцького Леоніда Івановича**, вважати недійсним.

Внаслідок бойових дій договір куплі-продажу на нерухоме майно, а саме: буд. 7, вул. Шевченка, с. Серебрянка Бахмутського району Донецької обл., посвідчений приватним нотаріусом Артемівського районного нотаріального округу Кудіновою О.А, зареєстрований за № 3791 від 25.12.2006 втрачено.

Втрачене свідоцтво про право власності на гаражний бокс № 205 поверх 3 в ГБК "Відродний-6" по вул. Козелецька, 18 в Жовтневому р-ні м. Києва, який належить **Усик Михайлу Опанасовичу**, видане на підставі наказу від 30 жовтня 1998р. № 664-С/ГК Головним управлінням житлового забезпечення Київської міської державної адміністрації серія ГБ № 24270, вважати недійсним.

Втрачені документи на квартиру: м. Київ, вул. Олександра Махова(кол. вул. Жолудєва) кв. 45, буд. 6 на праві власності зареєстровано за **Губарець Тетяною Євсіївною**, 1/2 частина на підставі свідоцтва про право власності на житло, виданого Ленінградською районною держадміністрацією м. Києва 04.11.1996р., розпорядження № 3710, 1/2 частина на підставі договору купівлі-продажу, посвідченого 12-ю Київською державною нотаріальною конторою 09.10.2012, № 4-1191. Дата проведення реєстрації в Бюро 25.10.2012 за реєстровим № 2890, вважати недійсними.

Втрачений диплом бакалавра серії МВ № 12516527, виданий Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ 30 травня 2014 року; додаток до диплома про вищу освіту серії МВ № 12516527 від 30 травня 2014 року; диплом спеціаліста серії МВ № 12519036 від 25 травня 2015 року, виданий Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ; додаток до диплома про вищу освіту серії МВ № 12519036 від 29 травня 2015 року, видані на ім'я **Данчук Катерини В'ячеславівни**, вважати недійсними.

Приватний нотаріус Кременчуцького районного нотаріального округу Полтавської області Коваленко Марина Вікторівна розшукує спадкоємця за заповітом - Мінаєву Олену Леонідівну, 29.04.1962 року народження, після померлої 11.02.2018 року Коцюбенку Раїси Григорівни, 31.03.1936 року народження, та померлого 21.03.2023 року Коцюбенку Леоніда Івановича, 05.08.1937 року народження, які на момент смерті проживали за адресою: Полтавська область, Кременчуцький район, місто Горішні Плавні, вулиця Гірників, будинок 13/16, квартира 1.

Спадкоємця прошу у місячний термін звернутися за адресою: 39803, Полтавська область, Кременчуцький район, місто Горішні Плавні, проспект Героїв Дніпра, будинок 28, приміщення 42; тел. +380683208306.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ" (27 жовтня 2023 року було проведено державну реєстрацію зміни найменування з Приватне акціонерне товариство "Фінансова компанія "Сучасні кредитні технології" на Приватне акціонерне товариство "Сучасні технології") (ідентифікаційний код 34513446, місцезнаходження: 49000, м. Дніпро, вул. Воскресенська, буд. 30) повідомляє про втрату оригіналу свідоцтва про реєстрацію випуску акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ КРЕДИТНІ ТЕХНОЛОГІЇ", реєстраційний номер № 1087/1/10, дата реєстрації 23 листопада 2010 року, видане Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 28 грудня 2010 року.

Директор.

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ АКБ "АРКАДА"

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
LOT1	Акції прості іменні АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС", UA4000050843, в кількості 56 од.
Місце проведення аукціонів:	www.prozorro.sale
Дата проведення аукціонів:	12.12.2023
Час проведення аукціонів:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: www.prozorro.sale
Детальна інформація по лотам (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	https://www.fg.gov.ua/passport/56365

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МР БАНК"

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
LOT3	Акції прості іменні АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС", UA4000050843, в кількості 60 од.
LOT6	Акції прості іменні ПРАТ "ПВКБГ", UA4000044853, в кількості 50 од.
Місце проведення аукціону:	www.prozorro.sale
Дата проведення аукціону:	12.12.2023
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: www.prozorro.sale
Детальна інформація по лоту (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні):	https://www.fg.gov.ua/passport/56368

■ **1847.** Народився Володимир Навроцький — український вчений-економіст, статистик і публіцист.
 ■ **1859.** Народився Кость Левичський — український правознавець, історик, письменник, перекладач, голова Державного секретаріату ЗУНР, засновник і голова Національної Ради у Львові. ■ **1900.** У Києві народився Георгій Кістяківський — американський фізик і хімік українського походження. Радник президента США Ейзенхауера у справах національної політики й техніки. Під час Другої світової війни — член Американського комітету національної оборони. Один із творців атомної бомби.

№ 232 (8249) СУБОТА, 18 ЛИСТОПАДА 2023



Сьогодні в Україні пройдуть дощі, у Карпатах та на Прикарпатті — сніг, мокрий сніг. Лише на сході та в центрі без опадів. Температура повітря вночі від 2 морозу до 2 тепла. Вдень — 3—8 вище нуля, у Криму — до 12. Вітер змінних напрямків, 3—8 м/с

СПОРТ

Зіграли за зачиненими дверима

Футбол. Контрольний матч. **Збірна України — «Лехія» (Польща, Гданськ).** 2:0. Голи: Піхальонек, 24, Назаріана, 58.

Команди грали на арені Pilsat Arena у портовому Гданську, побудованій до Євро-2012. У спарингу було дозволено 10 замінів для кожної команди, і Сергій Ребров з помічниками зміг перевірити у справі майже всіх наявних у команді виконавців.

Цікаво, що троє українських футболістів — Богдан Сарнавський, Іван Желізко та Максим Хлань — вийшли на поле в основі у «Лехії».

Наша збірна забила по м'ячу в кожному таймі. Цікаво, що матч тривав за зачиненими дверима, і відеотрансляція не проводилася. Тренерський штаб «синьо-жовтих» ухвалив таке рішення, щоб не виказувати тактичні секрети.

Українська національна команда готується до матчу проти Італії (20 листопада у Леверкузені, Німеччина), переможець якого отримає путівку до фінального раунду Євро-2024. У разі поразки команда Реброва майже напевно отримає резервний шанс та зіграє у плей-оф кваліфікації у березні 2024 року.

«Золота» естафета триває

Пауерліфтинг. Друскінінкай (Литва). Чемпіонат світу. Чергове «золото» до української скарбнички додав Володимир Рисев у ваговій категорії до 93 кг із сумою 1025 кг (присідання 387,5 кг, жим 297,5 кг, станова тяга 340 кг). «Срібло» здобули Костянтин Мусієнко (до 93 кг) із сумою 1015 кг (367,5 кг + 327,5 кг + 320 кг), Лариса Соловйова (до 63 кг) із сумою 600 кг (237,5 кг + 157,5 кг + 205 кг) і Сергій Білий (до 105 кг) сума — 1045 кг (405 кг + 300 кг + 340 кг).

Як повідомлялося раніше, золоті нагороди здобули Тетяна Біла (до 47 кг), яка стала чемпіонкою світу із рекордом Європи, та Анастасія Дерев'яно (до 52 кг). Чемпіонат світу з пауерліфтингу у Литві триватиме до 19 листопада.

Беленюк не вийде на полтавський килим

Греко-римська боротьба. Наставник національної збірної Володимир Шацьких повідомив, що олімпійський чемпіон Жан Беленюк пропустить чемпіонат України.

«Жан Беленюк виконав усі критерії відбору на Олімпійські ігри у Парижі, а тому чемпіонат України у Полтаві він пропустить. Жан виграв останній чемпіонат України, Кубок України та здобув олімпійську ліцензію. Всі інші провідні борці виступатимуть на турнірі», — сказав Шацьких.

Чемпіонат у Полтаві розпочнеться сьогодні, 18 листопада. Як повідомлялося, національний чемпіонат буде відбором на ліцензійні турніри на Олімпійські ігри, а також на чемпіонат Європи, що відбудеться в Бухаресті у лютому 2024 року.

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

Завтра — День працівників сільського господарства

Аграрії зробили головне



Напередодні професійного свята на Сумщині підбили підсумки, як сільгоспвиробники краю справляються із найважливішим завданням — щоб у людей на столі завжди були і хліб, і до хліба.

Озвучені директором департаменту агропромислового розвитку ОВА Олександром Маслаком (на знімку) показники свідчать: в області одержали стільки продукції тваринництва та рільництва, що її вистачить не лише для забезпечення регіональних потреб, а й щоб поділитися із сусідами та партнерами. Зокрема і за рубежом.

За словами Олександра Маслака, хоч валовий збір основних зернових культур цьогоріч трохи нижчий, ніж минулого року, він перевищує регіональні потреби у 3,1 раза. Фуражного зерна одержали 2,6 млн тонн, тоді як області для внутрішніх потреб вистачить 360 тис. тонн такого збіжжя, і через це на Сумщині сподіваються: «зайвий» фураж забезпечить стабільність тваринницької галузі, а значить, і продовольчого ринку загалом.

Цього року порівняно з попереднім в області істотно скоротилися площі, відведені під соняшник. Однак олійного

насіння з них зібрали 660 тис. тонн — цей вал перевищує потреби Сумщини у сировині для виробництва олії у понад 20 разів. Схожа ситуація з іншою дуже важливою культурою, яку вирощують переважно у господарствах населення. Йдеться про картоплю: попри те, що її минулого року посадили на 54 тисячах гектарів, а цього — на площі 44 тис. га, картоплі та овочів в області зібрали у 5 разів більше, ніж потрібно для забезпечення регіональних потреб.

Керівник департаменту агропромислового розвитку ОВА зупинився також на ситуації з виробництвом на Сумщині молока, м'яса і курячих яєць. Погोलів'я корів продовжує скорочуватися, але продуктивність молочного стада стає дедалі вищою. Тож виробництво молока за підсумками року впаде приблизно на 5%. Але такої його кількості, вважають в обласній військовій адміністрації, вистачить, щоб удвічі перекрыти регіональні потреби. Щодо м'яса та м'ясної продукції, їх на Сумщині матимуть на 20 відсотків більше від того, що необхідно краю. «Але ж це — лише наше власне виробництво», — наголосив Олександр Маслак. — Чимало м'ясної продукції на Сумщину завозиться з інших регіонів, а також з інших держав».

Володимир ЧЕРНОВ.

Сумська область.

Фото з сайту sts.sumy.ua.

Відбувається переосмислення підходів щодо ведення бойових дій

ФРОНТ

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

За даними Генштабу ЗСУ (на 17.11), за минулу добу на фронті сталося 72 бойових зіткнення з ворогом. Окупаційні війська не полишають спроб оточити Авдіївку, але українські захисники стійко тримають оборону та завдають противнику значних втрат, до того ж мають підтвержені територіальні успіхи в районі Роботино-Запорізької області, пише у своєму огляді Інститут вивчення війни.

А у повідомленні Командування морської піхоти зазначається, Сили оборони України провели серію успішних дій на лівому березі річки Дніпро на Херсонському напрямку. Нашим морським піхотинцям вдалося закріпитися на декількох плацдармах. У результаті заздалегідь спланованих заходів уражено 24 ворожі танки, 89 артилерійських систем та мінометів, 135 одиниць різноманітної автомобільної техніки, 48 одиниць бойових броньованих машин, зокрема БТР та БМП, 9 РСЗВ, 14 плавзасобів, 15 одиниць спеціальної техніки, 4 командні пункти, 29 складів з боєприпасами — і польових, і істаціонарних.

Аналітики Інституту вивчення війни (ISW) припускають, що військове командування РФ могло дати вказівку розпропагандити оприлюднити, а потім відкликати повідомлення про перегрупування військ на Херсонщині в межах інформаційної операції, мета якої — змусити українські сили недооцінити наявну російську живу силу на лівобережжі Херсонської області.

Одночасно кількість ворожих обстрілів на південному напрямку фронту зменшилася. Проте окупанти компенсують кількість якістю: вони почали бити прицільно по об'єктах цивільної інфраструктури, застосовуючи килимові обстріли. Про це розповіла речниця ОК «Південь» Наталія Гуменюк.

«За минулу добу, наприклад, дуже потужний обстріл Білозерки і самого Херсона. Вони намагаються сконцентруватися на певних населених пунктах для того, щоб не розпоршувати свої зусилля по всьому правому берегу... Багато будинків, багатоповерхових і приватних, постраждали. Також ворог дуже прицільно почав бити по об'єктах цивільної інфраструктури: кав'ярні, лікарні, бібліо-

теки, школи зазнають потужних ударів. Це буквально під час таких «килимових обстрілів» як раз по секторах, де можуть бути люди», — пояснила Гуменюк.

Своєю чергою директор інформаційно-консалтингової компанії Defense Express Сергій Згурець вважає, що війна переходить у трива-

лий формат, який потребує об'єднання економічних і оборонно-промислових потенціалів США, ЄС і України.

«Ми перебуваємо на етапі, коли експерти й політики намагаються переосмислити перебіг війни РФ проти нас. Багато чинників, які раніше вважалися базовими з точки зору проведення наступальних дій, уже не працюють. Бачимо, що кількість накопичення сил на окремому напрямку, що було передумовою успіш-

них просувань у попередніх бойових діях, зараз не є механізмом, що працює. Тому що скучення військ викликає удар артилерії противника. Так працює ворог, так працюємо й ми», — пояснив Згурець у коментарі «Еспресо».

За словами військового експерта, зараз на тактичному, стратегічному, оперативному рівнях відбувається переосмислення підходів щодо ведення бойових дій.

Ольга ВІТЕР.

МАЛЮНОК ДНЯ



Щоб рясно вродило.

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

Відповідальні за підготовку номера: Галина КВІТКА, Алла ДОДАТКО.

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
 ► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
 ► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
 ► Рукописів не повертаємо.
 ► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.
 ► Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
 Свідectво про реєстрацію періодичного друкованого видання — КВ № 1 від 26.05.1994 р.
 Газета виходить 5 разів на тиждень (крім неділі й понеділка).
 Передплатні індекси та передплатна ціна на 2023 рік
 Для фізичних осіб:
 40224 — 45 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота);
 08775 — 40 грн. на місяць (3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).
 Для підприємств і організацій:
 60955 — 80 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота).
 Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Друк: ТОВ «Мега-Поліграф», 04073 м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14, тел. (044) 581-68-15 www.mega-poligraf.kiev.ua
 Зам. 91244
 Видавець — Державне підприємство «Редакція газети «Голос України». 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
 Газета виходить з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47, вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ: для довідок 503-68-73; відділ реклами 503-61-92;

E-mail: mail@golos.com.ua — загальний

reklama1@golos.com.ua — відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

